1. U¢itel rozdal test o 40 otazkach (1 otazka = 1 bod) ¢tyt odpoveédi u kazdé otazky je
spravna. Jaka je pravdépodobnost zisku 20 a vice bodu, pokud test vypliiovala opice?

Pouzitim PQRS, N=40, p=0.25, p(x>=20) = 0,0006

2. Ke zjisténi zda profesionalni cyklista uzil drogu k zlepSeni vykonu, jsou provadény testy.
Pti jedno z testl je méfena Uroven testosteronu v krvi. Pokud ma osoba 6 nebo vice krat vice
testosteronu nez epi-testosteronu, pak je uznano ze podvadél a je potrestan.

Minuly rok 3 procenta cyklistl bylo potrestano z tohoto ditvodu. V poslednim testu
letos 80 cyklistli bylo ndhodné vybrano a 10 z nich mélo pfili§ mnoho testosteronu. Testujte
hypotézu ze 3 procenta cyklistl nebo méné¢ letos podvadélo.

Pouzitim PQRS, N = 80, p=0,03) p (x=10) = 0,0001
3. V Bernoulliho procesu je p tspéchu = 0.3

A)vypocitej pravdépodobnost 5 az 15 procent uspéchti pokud N=20
Pomoci PQRS P(x=1)=0.068 + p(x=2)=0.0278 + p(x=3) = 0.0716= 0,1674
4. Hra¢ kosikové

Petr proméni z kazdych 10 trestnych hoda pramérné 7. Jaka je pravdépodobnost, ze v zapase
z dvaceti trestnych hodl proméni nejméné 15?

Pouzitim PQRS:, N = 20, p=0,7
p(x=15)=0,1789 + p(x>15)=0,2375 = cca 0,42

nebo alternativné p (x>14) = p(15) + p(16) + p(17) +...... +p(20) =
¥ (20 nad k) (0,7)" (0,3)*"* = 0,42



